

## Как мне воздать за Божью благодать и любовь пастыря, который принял блудного сына

Брат Тэ Кон Ох (2-я Молодежная миссия)

Я родился нежеланным ребенком в очень бедной семье, поэтому в детстве у меня было много трудностей. Воспитываясь в неблагополучной семье, я познал и грубость, и насилие еще до того, как пошел в школу. В младших классах я прославился как задира и хулиган.

Однажды мою маму, сестру и меня пригласили в Центральную церковь «Манмин». Поскольку я не был верующим, то еще в четвертом классе я начал курить и часто убежал из дома. Я воровал деньги, нарушал закон и был замешан в разных правонарушениях. Мои родители развелись, а я бросил школу. В 19 лет у меня не было никого, на кого бы я мог положиться. В то время, когда я пришел в церковь, я был просто измучен жизнью. В церкви же меня все радовало, и мне нравилось молиться. Но я мало что знал о христианстве, и мне было неприятно, если что-то напоминало мне о том, в чем я уже покался. Воспоминания о совершенных мной грехах каждый раз жгли мою совесть каленым железом, и меня мучили сомнения в моем спасении. Наконец, обвинения сатаны сломили меня.

Я не осознавал тогда любви Бога, Который пообещал в Своем слове, что, если мы каемся и отворачиваемся от совершенных грехов, Он прощает нас. Я не знал, что в Писании говорится, «как далеко восток от запада, так удалит Он от нас беззакония наши...» и «...грехов их и беззаконий их не вспомину более...». Я обессилел, испытывал чувство тревоги и страха. Иногда, когда я принимал душ, меня вдруг охватывало чувство страха, я терял сознание и падал. Пытаюсь преодолеть душевный дискомфорт, я пытался познакомиться с девушками. Я оставил церковь и пошел в армию, где едва не погиб. После службы я открыл магазин по продаже запчастей, но потерпел полный крах. Все, что у меня осталось, так это большие долги.

После этого я снял комнату неподалеку от церкви и начал работать внештатным сотрудником в местном компьютерном центре. Я стал искать постоянную работу. С октября 2009 года я иногда приходил в церковь. И как-то услышал проповедь старшего пастора д-ра Джей Рока Ли на



Вместе с братом Хён Хван Муном, которого Бог послал мне в качестве настоящего партнера для обретения благословений в работе

тему «Ад». Сначала страх мешал мне слушать его проповеди, и я засыпал во время богослужения. Но со временем я начал о многом задумываться.

«Кем бы я стал, если бы продолжал вести такую несчастную жизнь?». Сначала я не придавал значения воскресным собраниям, однако позже я начал приходить на воскресные вечерние богослужения и участвовать в общении в группе. Второго ноября 2009 года мне захотелось пойти в церковь. В тот момент, когда я вошел в церковь, где проходило молитвенное собрание Даниила, на глазах у меня навернулись слезы и мне захотелось спрятаться от стыда. Наступило время идти на работу, но я остался сидеть на своем месте.

И на второй, и на третий день я вновь приходил на собрание Даниила и просто говорил Богу в молитве: «Прости меня! Я пришел к Тебе! Прости меня!» - много плакал и возвращался домой. Через

несколько дней я искренне обратился к Богу с молитвой, говоря: «Помоги мне! Я сделал много плохого. Я нечестивее Иуды Искарнота. Прости меня! Я не хочу идти в ад. Спаси меня! Боже! Пожалуйста, дай мне еще один шанс! Я больше никогда не огорчу Тебя!». И Бог даровал мне благодать и помог покаяться в грехах со слезами и искренним сердцем. Я смог немедленно отречься от мирских помышлений о выпивке, курении и девушках, от всего того, что раньше мне доставляло удовольствие.

Я с решимостью в сердце проанализировал свое прошлое и тщательно покался в своих прегрешениях, а потом послал покаянное письмо старшему пастору, прося его быть моим ходатаем. Позже я принял его молитву и с искренним сердцем сделал пожертвование. На меня снизошла Божья милость и благодать. Я установил в своем компьютере защиту от всякого рода порнографических интернет-сайтов. У меня совершенно пропало всякое желание

смотреть на подобные непристойности, и с тех пор я никогда больше к этому не возвращался.

После того как разрешились проблемы моих грехов, мое сердце наполнилось радостью и счастьем. Я старался делать только благие дела и посещал церковь так часто, как только мог. Я делал это, желая быть благим в глазах Бога. В декабре прошлого года меня избрали секретарем группы Второй молодежной миссии, состоящей из 10-ти человек.

В мае этого года Молодежная миссия провела собрание, в котором участвовали те, кто желал посвятить себя Господу. Собрание произвело на меня сильное впечатление, поскольку я впервые осознал значимость этого мероприятия и важность моего личного решения посвятить себя Господу. Я три раза приносил Богу трехдневные посты, тщательно анализировал свое прошлое и укреплялся в вере. Специально для этого собрания я подготовил особое пожертвование, я отдал все свое сердце и силы, участвуя в танцевальной группе прославления. В это время я работал в банке администратором зала с месячной зарплатой в 1.200.000 вон (около 1.000 американских долларов). У меня были огромные долги по кредитной карте, так как я вел беспорядочную и невоздержанную жизнь, но я отдавал две десятины, каюсь в том, что прежде не платил полной десятины.

В июне я поступил на работу в сеульскую страховую компанию «Чунан» в качестве страхового агента. Два месяца спустя со мной произошло нечто удивительное. Старший пастор д-р Джей Рок Ли в середине серии проповедей по Книге Бытия прочитал четыре проповеди по теме «Семя жизни» и попросил членов церкви прослушать в аудиозаписи 4 части этой серии больше 10-ти раз. Когда я подчинился и прослушал проповеди 10 раз, я занял 3-е место по результатам продаж в своей компании за месяц. Я удалось заключить разнообразные контракты с клиентами на суммы в 300.000, 500.000 и 1.000.000 вон.

Я читаю не менее одной главы из Библии и выучиваю по одному стиху каждый день, а также прослушиваю и просматриваю по 3 еженедельные проповеди. В августе этого года я разделил первое место с еще одним сотрудником. Занять первое место в августе месяце, когда большинство людей находились в отпуске, по моему убеждению, мне удалось только по Божьей благодати и неизменной любви пастора к блудному сыну. Я воздаю всю благодарность и славу Господу Иисусу Христу и Богу, Который держит меня в Своих руках и ведет меня, не имевшего в жизни ни радости, ни света надежды.

# НОВОСТИ МАНМИН

№45 10 октября 2010г.

## Порыв Святого Духа охватил государство Израиль

Конференция «Это ваш день для чуда» была посвящена теме «Преображения» и прошла в честь годовщины проведения Международного межкультурного фестиваля в Иерусалиме в 2009 году



Многие израильские пасторы посетили Международный центр конгрессов в Хайфе, где при участии епископа Мён Хо Чона и пастора Генри Медава состоялась конференция под названием «Это ваш день для чуда», организованная в ознаменование годовщины Международного межкультурного фестиваля (ММФ) в Иерусалиме, на котором д-р Джей Рок Ли провозгласил Иисуса Христа Мессией.

Родина Евангелия, Израиль, относится к числу тех стран, где трудно проповедовать Благою Весть. Израильяне поклоняются Единому Богу, однако они до сих пор ждут пришествия Мессии. В 2009 году д-р Джей Рок Ли провел в Иерусалиме, столице Израиля, объединенный крусеид, на котором провозгласил Иисуса Христа единственным Спасителем и Мессией всего человечества. Этот крусеид транслировался в прямом эфире на 220 стран – по спутниковым, кабельным и телевещательным каналам.

Ровно через год деяния огня Духа Святого вновь были явлены в Израиле. По случаю годовщины Международного межкультурного фестиваля в Иерусалиме (ММФ-2009), который провел д-р Ли в Израиле в минувшем году, 4 сентября нынешнего года в Международном центре конгрессов города Хайфы состоялась конференция под названием «Это ваш день для чуда». Тема этого мероприятия, прошедшего под эгидой Ассоциации пасторов Израйля

«Хрустальный форум», при участии епископа д-ра Мён Хо Чона и пастора Генри Медава, была озаглавлена как «Преображение». В этой памятной встрече приняли участие многие израильские пасторы не только из Хайфы, но и из других крупных городов Израйля – Тель-Авива, Ашдода и Эйлата.

Одна из жительниц Израйля, посетившая конференцию, поделилась с нами своими впечатлениями: «В прошлом году из-за тяжелой депрессии я была на грани того, чтобы свести счеты с жизнью. Но я получила молитву д-ра Джей Рока Ли на Международном межкультурном фестивале-2009 и исцелилась от своего недуга. Теперь я живу счастливой и здоровой жизнью». Следует отметить, что конференция 2010 года привлекла внимание тех, кто помнит духовные проповеди и удивительные чудеса исцеления, которыми отличался ММФ 2009-го года, проходивший в Международном центре конгрессов в Иерусалиме,

которым ранее помолился д-р Джей Рок Ли, и стал горячо молиться о больных. После общей молитвы, вознесенной с подмошкой Центра конгрессов, многие желающие получить личную молитву встали со своих мест и вышли вперед.

Когда проповедник молился, возлагая на каждого из них платок, многие получили исцеление от различных болезней, включая такие заболевания, как грыжа позвоночника, артрит и микоз стопы. Эти люди прославили Бога своими свидетельствами. Мужчина, который прежде не мог передвигаться, встал на ноги и пошел.

Пастор Олег Хазин, председатель оргкомитета конференции 2010 года, отметил: «Благодаря конференции «Это ваш день для чуда», представители ряда израильских церквей объединились; многие церкви Израйля приняли участие во встрече, прошедшей во имя Господа. Братья и сестры свидетельствовали о своем исцелении, произошедшем во время проповеди или по дороге

домой. Многочисленные свидетельства об исцелениях потоком поступали в центр «Хрустального форума».

Чтобы конференция прошла успешно, все пасторы, входящие в «Хрустальный форум», постились и молились с верой. После завершения конференции пастор Даниэль Розен, представитель «Хрустального форума», отметил: «Международный центр конгрессов в Хайфе был буквально переполнен: пришло около двух тысяч человек, и все они преисполнились Божьей славы. Собравшиеся получили исцеление, утешение и ободрение Свыше. В Израиле вновь происходит духовное пробуждение».

Все участники конференции помнят те чувства и ту благодать, которые они испытали во время проведения ММФ в 2009-м году в Иерусалиме, когда многие израильяне испытали чудо Божественного исцеления, а пасторы Израйля, в свою очередь, заложили фундамент духовного роста и возрождения единства церквей.



### Бог защитил моего сына!

Шестнадцатого июня пастор Джозеф, помощник пастора Джейкоба Ли, который служит в церкви Киншаса Манмин в Демократической Республике Конго, возвращался домой, чтобы подготовиться к семинару. Пастор Джозеф окликнул своего сына Ефраима, который играл возле дома. В тот момент, когда мальчик приближался к отцу, неожиданно ему на голову стали сыпаться осколки

разбитого трехметрового стекла витрины парфюмерного магазина. Многие люди кричали от ужаса и закрыли глаза, а пастор Джозеф три раза воскликнул «Боже!» и начал молиться на языках.

Когда осколки рассыпались, пастор Джозеф подхватил ребенка на руки и еще раз помолился. «Боже! Даруй нам чудо, которое произойдет через старшего пастора д-ра Джей Рока Ли. Когда я закончу молитву

и открою глаза, пусть на теле моего ребенка не останется ни единого шрама!». Он закончил молиться, открыл глаза и осмотрел сына. Его одежда была порвана в клочья, но, не считая небольшой шишки на шее, никаких повреждений на теле у ребенка не было. Пастор Джозеф опрыскал это место спадкой водой Муана, и оно сразу перестало беспокоить мальчика. Все были очень удивлены такому чуду и прославили Бога.



ТВ Манмин

Тел: 82-2-824-7107  
факс: 82-2-813-7107  
www.manmintv.org  
эл.почта: info@manmintv.org



MCM

Международная семинария Манмин

Тел: 82-2-818-7334  
факс: 82-2-830-3310  
www.manminseminary.org  
эл.почта: manminseminary2004@gmail.com



WCDN ВСХВ

Всемирная Сеть Христиан Врачей

Тел: 82-2-818-7039  
факс: 82-2-830-5239  
www.wcdn.org  
эл.почта: wcdnkorea@gmail.com



УРИМБУК

Тел: 82-70-8240-2075  
факс: 82-2-869-1537  
urimbook.net  
эл.почта: urimbook@hotmail.com

Центр Миссии Манмин в России

Служитель Ун Чи  
эл.почта: manminrussia@gmail.com  
mwmrussia@mail.ru  
Координатор Роня Сон  
Тел: 82-2-818-7044  
эл.почта: ronyason@gmail.com

